

KRAJ, DATUM, URA	Ljubljana, 6. 4. 2023 ob 15:30 uri	LOKACIJA	virtualno
NAMEN	9. seja Razširjenega strokovnega kolegija za javno zdravje (RSKJZ) 9/2023		
PRISOTNI	Vesna Zadnik, OI; Mateja Krajc, OI; Pia Vračko, NIJZ; Vesna Viher Hrženjak, NLZOH; Lijana Zaletel Kragelj ULMF		
ODSOTNI	Tit Albreht, NIJZ;		

DNEVNI RED	
1.	Predlog Zakona za povečanje dostopnosti do zdravstvenih storitev in okrejitvi javne zdravstvene mreže (ZPDDSom)
2.	Trenutni status in perspektive stroke javnega zdravja
3.	Razno / datum naslednje seje

1. Predlog Zakona za povečanje dostopnosti do zdravstvenih storitev in okrejitvi javne zdravstvene mreže (ZPDDSom)

SKLEP: RSK za javno zdravje se je seznanil s predlogom Zakona za povečanje dostopnosti do zdravstvenih storitev in okrejitvi javne zdravstvene mreže (ZPDDSom), ki ga je Zdravniška zbornica Slovenije v sodelovanju z ostalimi zdravniškimi organizacijami pripravila na pobudo Ministrstva za zdravje RS.

Pri predlogu Reforme upravljanja in preoblikovanja javnih zdravstvenih zavodov s ciljem povečanja konkurenčnosti javnih izvajalcev v razmerju do zasebnih, smo zasledili, da se preoblikovanje javnih zdravstvenih zavodov v javne gospodarske družbe "ne bi nanašalo na določene javne zavode, pri katerih zaradi njihove stroge specializiranosti za določeno področje oz. temeljnega poudarka na znanstveno-raziskovalnem delu to ne bi bilo primerno (denimo NIJZ, Zavod za transfuzijsko medicino ipd.)." Stroka javnega zdravja, katere nosilne institucije v Sloveniji so NIJZ in NLZOH, v povezavi z navedenim predlogom ni bila vključena v pripravo tovrstnega predloga, niti v razpravo povezano s tem, zato smo nad navedbo najmanj začudeni. RSK za javno zdravje pričakuje, da se pred sprejemom takšnega predloga v razpravo vključi tudi predstavnike stroke javnega zdravja in vodstva institucij, na katere se navedba nanaša in njim podobnih. Tovrstna razprava je pomembna tudi s stališča zagotovitve enakega delovnopravnega statusa zaposlenih zdravstvenih delavcev in sodelavcev ne glede na bodoči pravni status različnih zdravstvenih ustanov, tudi v povezavi z predlogom vpeljave instituta svobodnega zdravnika.

2. Trenutni status in perspektive stroke javnega zdravja

SKLEP: RSKJZ predlaga pripravo strokovnega srečanja na temo trenutnega statusa in perspektiv stroke javnega zdravja na katerem bi specialisti javnega zdravja in ostali ključni deležniki poenotili stališča stroke ter oblikovali ključna sporočila za odločevalce.

3. Razno / datum naslednje seje

Naslednja seja RSKJZ bo v četrtek, 15. 6. 2023 ob 15:30 uri.

ZAKLJUČEK SEJE	Ob 16:30 uri	Zapisal/a	Dne
		Vesna Zadnik	12. 4. 2023

V. Zadnik

prof. dr. Vesna Zadnik, dr. med., predsednica RSK za javno zdravje